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Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Artes 86 2.7 12 3.7 98 2.8

Ciclo Básico 14 0.4 0 0.0 14 0.4

Ciencias 568 18.1 36 11.1 604 17.4

Ciencias Agronómicas y Veterinarias 39 1.2 3 0.9 42 1.2

Ciencias de la Educación 396 12.6 72 22.2 468 13.5

Ciencias de la Salud 644 20.5 75 23.1 719 20.7

Ciencias Económicas y Sociales 462 14.7 39 12.0 501 14.4

Ciencias Jurídicas y Políticas 247 7.9 25 7.7 272 7.8

Cs. Agronómicas y Veterinarias 19 0.6 0.0 19 0.5

Humanidades 476 15.1 30 9.3 506 14.6

Ingeniería y Arquitectura 195 6.2 32 9.9 227 6.5

Total 3146 100.0 324 100.0 3470 100.0

Pregunta 1. ¿A cuál Facultad 

Usted pertenece? Las 

respuestas están en orden 

alfabético.

Pregunta 2. ¿A cuál otra 

Facultad Usted pertenece? 

Las respuestas están en 

orden alfabético.

Total %Facultades

Pertenencia a las 

facultades de 

encuestados y no 

encuestados

NOVIEMBRE

MARZO
Recuento

% de N 

columnas Recuento

% de N 

columnas Recuento

% de N 

columnas

Artes 61 2.6% 19 4.9% 80 2.9%

Ciencias 506 21.2% 52 13.5% 558 20.1%

Ciencias Agronómicas y Veterinarias 55 2.3% 1 0.3% 56 2.0%

Ciencias de la Educación 322 13.5% 87 22.7% 409 14.8%

Ciencias de la Salud 415 17.4% 83 21.6% 498 18.0%

Ciencias Económicas y Sociales 381 16.0% 56 14.6% 437 15.8%

Ciencias Jurídicas y Políticas 172 7.2% 19 4.9% 191 6.9%

Humanidades 296 12.4% 30 7.8% 326 11.8%

Ingeniería y Arquitectura 178 7.5% 37 9.6% 215 7.8%

Total 2386 100.0% 384 100.0% 2770 100.0%

Opción 1 Opción 2 Total
¿A cuál Facultad Usted pertenece? 



NOVIEMBRE

MARZO

FACULTAD DE ARTES

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Arelis Subero 27 62.8 7 58.3 34 61.8

Olga espinal 5 11.6 2 16.7 7 12.7

Estoy indeciso(a) 4 9.3 1 8.3 5 9.1

No responde 1 2.3 1 8.3 2 3.6

Otro (especifique) 6 14.0 1 8.3 7 12.7

Total 43 100.0 12 100.0 55 100.0

Otro (especifique) Otro (especifique)

Anitza Gutiérrez 1 Juan Tiburcio 1

Juan Tiburcio 5 Total 1

Total otros 6

¿Por cuál de los siguientes candidatos al decanato de la Facultad de Artes, colocados 

en orden alfabético, usted votaría?

Pregunta 1 Pregunta 2 Total %Candidatos

Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna

Arelis Subero 33 70.2% 11 78.6% 44 72.1% 13 81.3% 1 33.3% 14 73.7% 58 72.5%

Eliosnet Vidal 11 23.4% 3 21.4% 14 23.0% 3 18.8% 1 33.3% 4 21.1% 18 22.5%

Estoy indeciso(a) 2 4.3% 0 0.0% 2 3.3% 0 0.0% 1 33.3% 1 5.3% 3 3.8%

No responde 1 2.1% 0 0.0% 1 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3%

Total 47 100.0% 14 100.0% 61 100.0% 16 100.0% 3 100.0% 19 100.0% 80 100.0%

Total

¿Por cuál de los siguientes candidatos al 

DECANATO de la Facultad de ARTE, 

colocados en orden alfabético, usted 

votaría?

Pertenece CCE FA-  Facultad a la que pertenece 

(Opción 1)

Pertenece CCE FA-  Facultad a la que pertenece 

(Opción 2)

VOTA NO VOTA Total VOTA NO VOTA Total



NOVIEMBRE

MARZO

FACULTAD DE ARTES

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Eliosnet Vidal L 9 20.9 2 16.7 11 20.0

Fidel Munnigh 13 30.2 1 8.3 14 25.5

Zoila Anitza Gutiérrez 13 30.2 4 33.3 17 30.9

Estoy indeciso(a) 5 11.6 3 25.0 8 14.5

No responde 3 7.0 2 5 9.1

Total 43 100.0 10 83.3 55 100.0

Candidatos

¿Por cuál de los siguientes candidatos al vicedecanato de la Facultad de 

Artes, colocados en orden alfabético, usted votaría?
Pregunta 1 Pregunta 2

Total %

Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna

Anitza Gutierrez 26 55.3% 9 64.3% 35 57.4% 10 62.5% 1 33.3% 11 57.9% 46 57.5%

Fidel Munnigh 17 36.2% 4 28.6% 21 34.4% 4 25.0% 1 33.3% 5 26.3% 26 32.5%

Estoy indeciso(a) 4 8.5% 1 7.1% 5 8.2% 2 12.5% 1 33.3% 3 15.8% 8 10.0%

No responde 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Total 47 100.0% 14 100.0% 61 100.0% 16 100.0% 3 100.0% 19 100.0% 80 100.0%

Total

¿Por cuál de los siguientes candidatos al  

Vicedecanato de la Facultad  

ARTE, colocados en orden 

alfabético, usted votaría?

Pertenece CCE FIA-  Facultad a la que pertenece 

(Opción 1)

Pertenece CCE FIA-  Facultad a la que pertenece 

(Opción 2)

VOTA NO VOTA Total VOTA NO VOTA Total



NOVIEMBRE

MARZO

Decanato Facultad de 

CIENCIAS

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Alberto Bobadilla 7 1.7 0 0.0 7 1.6

Carlos Féliz Sánchez 186 45.5 14 40.0 200 45.0

Franklin Suzaña Abreu 28 6.8 7 20.0 35 7.9

José Ferreira Capellan 170 41.6 12 34.3 182 41.0

Estoy indeciso(a) 8 2.0 2 5.7 10 2.3

No responde 10 2.4 0 0.0 10 2.3

Total 409 100.0 35 100.0 444 100.0

Candidatos
Pregunta 1 Pregunta 2

Total %

¿Por cuál de los siguientes candidatos al decanato de la Facultad de Ciencias, 

colocados en orden alfabético, usted votaría?

Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna

Carlos Féliz Sánchez 182 45.8% 48 44.0% 230 45.5% 16 41.0% 4 28.6% 20 37.7% 250 44.7%

José Miguel Ferreira Capellán 196 49.4% 55 50.5% 251 49.6% 20 51.3% 9 64.3% 29 54.7% 280 50.1%

Estoy indeciso(a) 12 3.0% 2 1.8% 14 2.8% 1 2.6% 1 7.1% 2 3.8% 16 2.9%

No responde 7 1.8% 4 3.7% 11 2.2% 2 5.1% 0 0.0% 2 3.8% 13 2.3%

Total 397 100.0% 109 100.0% 506 100.0% 39 100.0% 14 100.0% 53 100.0% 559 100.0%

Total

¿Por cuál de los siguientes 

candidatos al decanato de la 

Facultad de CIENCIAS, colocados 

en orden alfabético, usted 

votaría?

Pertenece CCE FC-  Facultad a la que pertenece 

(Opción 1)

Pertenece CCE FC-  Facultad a la que pertenece 

(Opción 2)

VOTA NO VOTA Total VOTA NO VOTA Total



NOVIEMBRE

MARZO

ViceDecanato Facultad de 

CIENCIAS

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje
Elías De Jesús 101 24.7 11 31.4 112 25.2

Francisco Medina Cabrera 56 13.7 5 14.3 61 13.7

Raysa Vásquez Reynoso 132 32.3 11 31.4 143 32.2

Estoy indeciso(a) 51 12.5 6 17.1 57 12.8

No responde 42 10.3 1 2.9 43 9.7

Otro (especifique) 27 6.6 1 2.9 28 6.3

Total 409 100.0 35 100.0 444 100.0

Otro (especifique)

Franklin Suzaña Abreu 26 1 27

Beatriz sánchez 1

¿Por cuál de los siguientes candidatos al Vicedecanato de la Facultad de Ciencias, 

colocados en orden alfabético, usted votaría?

Candidatos Pregunta 1 Pregunta 2 Total %

Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna

Franklin Suzana Abreu 176 44.3% 48 44.0% 224 44.3% 17 43.6% 7 50.0% 24 45.3% 248 44.4%

Raysa Vásquez 172 43.3% 45 41.3% 217 42.9% 14 35.9% 5 35.7% 19 35.8% 236 42.2%

Estoy indeciso(a) 22 5.5% 4 3.7% 26 5.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 26 4.7%

No responde 27 6.8% 12 11.0% 39 7.7% 8 20.5% 2 14.3% 10 18.9% 49 8.8%

Total 397 100.0% 109 100.0% 506 100.0% 39 100.0% 14 100.0% 53 100.0% 559 100.0%

Total

¿Por cuál de los siguientes 

candidatos al  Vicedecanato de 

la Facultad de CIENCIAS, 

colocados en orden alfabético, 

usted votaría?

Pertenece CCE FC-  Facultad a la que pertenece 

(Opción 1)

Pertenece CCE FC-  Facultad a la que pertenece 

(Opción 2)

VOTA NO VOTA Total VOTA NO VOTA Total



NOVIEMBRE

MARZO

Decanato Facultad de 

Agronomía y Veterinaria

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje
Julio Borbón Reyes 32 84.2 2 66.7 34 82.9

Estoy indeciso(a) 2 5.3 1 33.3 3 7.3

No responde 3 7.9 3 7.3

Otro (especifique) 1 2.6 1 2.4

Total 38 100.0 3 100.0 41 100.0

Otro (especifique)

Angel Pimentel 1

¿Por cuál de los siguientes candidatos al Decanato de la Facultad de 

Agronomía y Veterinaria, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Candidatos
Pregunta 1 Pregunta 2

Total %

Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna

Ángel Pimentel Pujols 6 14.3% 1 7.1% 7 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 12.3%

Julio Cesar Borbón 34 81.0% 12 85.7% 46 82.1% 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 47 82.5%

Estoy indeciso(a) 0 0.0% 1 7.1% 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.8%

No responde 2 4.8% 0 0.0% 2 3.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.5%

Total 42 100.0% 14 100.0% 56 100.0% 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 57 100.0%

Total

¿Por cuál de los siguientes candidatos al 

DECANATO de la Facultad de CIENCIAS 

AGRONÓMICAS Y VETERINARIAS, 

colocados en orden alfabético, usted 

votaría?

Pertenece CCE FCAV-  Facultad a la que pertenece 

(Opción 1)

Pertenece CCE FCAV-  Facultad a la que 

pertenece (Opción 2)

VOTA NO VOTA Total VOTA NO VOTA Total



NOVIEMBRE

MARZO

Vicedecanato Facultad de 

Agronomía y Veterinaria

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje
Argentina Figueroa Espinosa 22 57.9 1 33.3 23 56.1

Luis Garrido Jansen 2 5.3 2 4.9

Rubén Almonte Morrobel 6 15.8 2 66.7 8 19.5

Estoy indeciso(a) 3 7.9 3 7.3

No responde 4 10.5 4 9.8

Otro (especifique) 1 2.6 1 2.4

Total 38 100.0 3 100.0 41 100.0

¿Por cuál de los siguientes candidatos al vicedecanato de la Facultad de 

Agronomía y Veterinaria, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Candidatos
Pregunta 1 Pregunta 2

Total %

Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna

Argentina Figueroa 30 71.4% 10 71.4% 40 71.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 40 70.2%

Rubén Almonte Morrobel 10 23.8% 3 21.4% 13 23.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 13 22.8%

Estoy indeciso(a) 1 2.4% 1 7.1% 2 3.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.5%

No responde 1 2.4% 0 0.0% 1 1.8% 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 2 3.5%

Total 42 100.0% 14 100.0% 56 100.0% 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 57 100.0%

Total

¿Por cuál de los siguientes candidatos al  

Vicedecanato de la Facultad  

CIENCIAS AGRONÓMICAS Y 

VETERINARIAS, colocados en 

orden alfabético, usted votaría?

Pertenece CCE FCAV-  Facultad a la que pertenece 

(Opción 1)

Pertenece CCE FCAV-  Facultad a la que 

pertenece (Opción 2)

VOTA NO VOTA Total VOTA NO VOTA Total



NOVIEMBRE

MARZO

Decanato Facultad de Ciencias 

de la Educación

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje
Altagracia Núñez Batista 46 14.6 10 14.3 56 14.5

Juana Encarnación Cruz 176 55.7 43 61.4 219 56.7

León Jon Núñez 75 23.7 8 11.4 83 21.5

Víctor Coats 10 3.2 3 4.3 13 3.4

Estoy indeciso(a) 3 0.9 4 5.7 7 1.8

No responde 6 1.9 2 2.9 8 2.1

Total 316 100.0 70 100.0 386 100.0

Candidatos
Pregunta 1 Pregunta 2

Total %

¿Por cuál de los siguientes candidatos al Decanato de la Facultad de Ciencias 

de la Educación, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna

Altagracia Núñez 55 19.5% 10 25.0% 65 20.2% 17 23.6% 3 25.0% 20 23.8% 85 20.9%

Juana Encarnación 139 49.3% 20 50.0% 159 49.4% 38 52.8% 7 58.3% 45 53.6% 204 50.2%

León Jon Núñez 71 25.2% 5 12.5% 76 23.6% 9 12.5% 1 8.3% 10 11.9% 86 21.2%

Víctor Coats 9 3.2% 2 5.0% 11 3.4% 3 4.2% 0 0.0% 3 3.6% 14 3.4%

Estoy indeciso(a) 3 1.1% 1 2.5% 4 1.2% 3 4.2% 0 0.0% 3 3.6% 7 1.7%

No responde 5 1.8% 2 5.0% 7 2.2% 2 2.8% 1 8.3% 3 3.6% 10 2.5%

Total 282 100.0% 40 100.0% 322 100.0% 72 100.0% 12 100.0% 84 100.0% 406 100.0%

Total

¿Por cuál de los siguientes candidatos al 

DECANATO de la Facultad de CS DE LA 

EDUCACIÓN, colocados en orden 

alfabético, usted votaría?

Pertenece CCE FCE-  Facultad a la que pertenece 

(Opción 1)

Pertenece CCE FCE-  Facultad a la que pertenece 

(Opción 2)

VOTA NO VOTA Total VOTA NO VOTA Total



NOVIEMBRE

MARZO

ViceDecanato Facultad de 

Ciencias de la Educación

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Herminia Teresa Peralta 

Checo
41 13.0 13 18.6 54

14.0

José Rafael Beras Rodríguez 101 32.0 19 27.1 120 31.1

Pascual Leocadio 97 30.7 18 25.7 115 29.8

Estoy indeciso(a) 48 15.2 10 14.3 58 15.0

No responde 29 9.2 10 14.3 39 10.1

Total 316 100.0 70 100.0 386 100.0

¿Por cuál de los siguientes candidatos al Vicedecanato de la Facultad de 

Ciencias de la Educación, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Candidatos
Pregunta 1 Pregunta 2

Total %

Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna

Herminia Teresa Peralta Checo 49 17.4% 5 12.5% 54 16.8% 15 20.8% 3 25.0% 18 21.4% 72 17.7%

Pascual Leocadio 83 29.4% 10 25.0% 93 28.9% 14 19.4% 4 33.3% 18 21.4% 111 27.3%

Rafael Beras 95 33.7% 9 22.5% 104 32.3% 19 26.4% 2 16.7% 21 25.0% 125 30.8%

Estoy indeciso(a) 33 11.7% 9 22.5% 42 13.0% 13 18.1% 2 16.7% 15 17.9% 57 14.0%

No responde 22 7.8% 7 17.5% 29 9.0% 11 15.3% 1 8.3% 12 14.3% 41 10.1%

Total 282 100.0% 40 100.0% 322 100.0% 72 100.0% 12 100.0% 84 100.0% 406 100.0%

Total

¿Por cuál de los siguientes candidatos al  

Vicedecanato de la Facultad de  

CS DE LA EDUCACIÓN, colocados 

en orden alfabético, usted 

votaría?

Pertenece CCE FCE-  Facultad a la que pertenece 

(Opción 1)

Pertenece CCE FCE-  Facultad a la que pertenece 

(Opción 2)

VOTA NO VOTA Total VOTA NO VOTA Total



NOVIEMBRE Decanato Facultad de Ciencias 

de la Salud

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje
Ángel Nadal Ponce 102 27.3 10 13.5 112 25.0

Mario Uffre Cipolletta 126 33.7 28 37.8 154 34.4

Rafael Montero De Oleo 93 24.9 26 35.1 119 26.6

Robert Benjamín Hernández 41 11.0 6 8.1 47 10.5

Estoy indeciso(a) 7 1.9 3 4.1 10 2.2

No responde 5 1.3 1 1.4 6 1.3

Total 374 100.0 74 100.0 448 100.0

¿Por cuál de los siguientes candidatos al Decanato de la Facultad de Ciencias 

de la Salud, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Candidatos
Pregunta 1 Pregunta 2

Total %

Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna

Ángel Nadal 134 38.5% 24 35.8% 158 38.1% 16 21.3% 2 28.6% 18 22.0% 176 35.4%

Mario Ufre 112 32.2% 13 19.4% 125 30.1% 29 38.7% 1 14.3% 30 36.6% 155 31.2%

Rafael Montero 88 25.3% 24 35.8% 112 27.0% 28 37.3% 3 42.9% 31 37.8% 143 28.8%

Estoy indeciso(a) 8 2.3% 3 4.5% 11 2.7% 1 1.3% 1 14.3% 2 2.4% 13 2.6%

No responde 6 1.7% 3 4.5% 9 2.2% 1 1.3% 0 0.0% 1 1.2% 10 2.0%

Total 348 100.0% 67 100.0% 415 100.0% 75 100.0% 7 100.0% 82 100.0% 497 100.0%

NO VOTA Total Total

Pertenece CCE FCS-  Facultad a la que 

pertenece (Opción 1)

Pertenece CCE FCS-  Facultad a la que 

pertenece (Opción 2)
¿Por cuál de los siguientes 

candidatos al decanato de la Facultad 

de Ciencias de la Salud, colocados en 

orden alfabético, usted votaría?
VOTA NO VOTA Total VOTA

MARZO



NOVIEMBRE

MARZO

Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna

Dileysi Paniagua 43 12.4% 8 11.9% 51 12.3% 11 14.7% 1 14.3% 12 14.6% 63 12.7%

Juana María Méndez 55 15.8% 4 6.0% 59 14.2% 15 20.0% 1 14.3% 16 19.5% 75 15.1%

María Virtudes Méndez 90 25.9% 6 9.0% 96 23.1% 16 21.3% 1 14.3% 17 20.7% 113 22.7%

Zelandia Matos 91 26.1% 25 37.3% 116 28.0% 25 33.3% 2 28.6% 27 32.9% 143 28.8%

Estoy indeciso(a) 32 9.2% 12 17.9% 44 10.6% 5 6.7% 0 0.0% 5 6.1% 49 9.9%

No responde 37 10.6% 12 17.9% 49 11.8% 3 4.0% 2 28.6% 5 6.1% 54 10.9%

Total 348 100% 67 100% 415 100% 75 100% 7 100% 82 100% 497 100%

Total

¿Por cuál de los siguientes 

candidatos al Vicedecanato de la 

Facultad de Ciencias de la Salud, 

colocados en orden alfabético, usted 

votaría?

Pertenece CCE FCS-  Facultad a la que 

pertenece (Opción 1)

Pertenece CCE FCS-  Facultad a la que 

pertenece (Opción 2)

VOTA NO VOTA Total VOTA NO VOTA Total

ViceDecanato Facultad de 

Ciencias de la Salud

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje
Dileisys Paniagua De La Rosa 41 11.0 7 9 48 10.7

Juana María Méndez 54 14.4 15 20 69 15.4

María Virtudes Méndez Santana 61 16.3 13 18 74 16.5

Zelandia Matos Cueto 129 34.5 25 34 154 34.4

Estoy indeciso(a) 63 16.8 11 15 74 16.5

No responde 26 7.0 3 4 29 6.5

Total 374 100.0 74 100.0 448 100.0

¿Por cuál de los siguientes candidatos al Vicedecanato de la Facultad de 

Ciencias de la Salud, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Candidatos
Pregunta 1 Pregunta 2

Total %



NOVIEMBRE

MARZO

Decanato Facultad de Ciencias 

Económicas y Sociales

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje
Antonio Ciriaco Cruz 184 55.6 25 64.1 209 56.5

Edita Rodríguez Salce 123 37.2 13 33.3 136 36.8

Estoy indeciso(a) 9 2.7 9 2.4

No responde 15 4.5 1 2.6 16 4.3

Total 331 100.0 39 100.0 370 100.0

¿Por cuál de los siguientes candidatos al Decanato de la Facultad de Ciencias 

Económicas y Sociales, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Candidatos
Pregunta 1 Pregunta 2

Total %

Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna

Antonio Ciriaco 174 53.4% 29 52.7% 203 53.3% 32 64.0% 2 40.0% 34 61.8% 237 54.4%

Edita Rodríguez 123 37.7% 23 41.8% 146 38.3% 12 24.0% 2 40.0% 14 25.5% 160 36.7%

Estoy indeciso(a) 12 3.7% 3 5.5% 15 3.9% 1 2.0% 1 20.0% 2 3.6% 17 3.9%

No responde 17 5.2% 0 0.0% 17 4.5% 5 10.0% 0 0.0% 5 9.1% 22 5.0%

Total 326 100.0% 55 100.0% 381 100.0% 50 100.0% 5 100.0% 55 100.0% 436 100.0%

Total

¿Por cuál de los siguientes candidatos al 

DECANATO de la Facultad de CIENCIAS 

ECONOMICAS Y SOCIALES, colocados en 

orden alfabético, usted votaría?

Pertenece CCE FCES-  Facultad a la que pertenece 

(Opción 1)

Pertenece CCE FCES-  Facultad a la que 

pertenece (Opción 2)

VOTA NO VOTA Total VOTA NO VOTA Total



NOVIEMBRE

MARZO

Vicedecanato Facultad de 

Ciencias Económicas y Sociales

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

José Cruz Montero 104 31.4 9 23.1 113 30.5

Maribel Lorenzo Linares 145 43.8 17 43.6 162 43.8

Sorivel Pérez Vegazo 41 12.4 7 17.9 48 13.0

Estoy indeciso(a) 19 5.7 3 7.7 22 5.9

No responde 20 6.0 2 5.1 22 5.9

Otro (especifique) 2 0.6 1 2.6 3 0.8

Total 331 100.0 39 100.0 370 100.0

Otro (especifique)

José Nicolás Cruz 2 1

¿Por cuál de los siguientes candidatos al Vicedecanato de la Facultad de 

Ciencias Económicas y Sociales, colocados en orden alfabético, usted 

votaría?

Candidatos
Pregunta 1 Pregunta 2

Total %

Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna

José  Nicolás Cruz 123 37.7% 21 38.2% 144 37.8% 7 14.0% 1 20.0% 8 14.5% 152 34.9%

Maribel Lorenzo Linares 134 41.1% 22 40.0% 156 40.9% 25 50.0% 2 40.0% 27 49.1% 183 42.0%

Sorivel Pérez 47 14.4% 3 5.5% 50 13.1% 13 26.0% 0 0.0% 13 23.6% 63 14.4%

Estoy indeciso(a) 11 3.4% 4 7.3% 15 3.9% 0 0.0% 1 20.0% 1 1.8% 16 3.7%

No responde 11 3.4% 5 9.1% 16 4.2% 5 10.0% 1 20.0% 6 10.9% 22 5.0%

Total 326 100.0% 55 100.1% 381 100.0% 50 100.0% 5 100.0% 55 100.0% 436 100.0%

Total

¿Por cuál de los siguientes 

candidatos al  Vicedecanato de 

la Facultad de  CIENCIAS 

ECONOMICAS Y SOCIALES, 

colocados en orden alfabético, 

Pertenece CCE FCES-  Facultad a la que pertenece 

(Opción 1)

Pertenece CCE FCES-  Facultad a la que 

pertenece (Opción 2)

VOTA NO VOTA Total VOTA NO VOTA Total



NOVIEMBRE

MARZO

Decanato Facultad de Ciencias 

Jurídicas y Políticas

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Antonio Medina Calcagno 46 27.9 8 34.8 54 28.7

Héctor Pereyra Espaillat 105 63.6 13 56.5 118 62.8

Estoy indeciso(a) 8 4.8 8 4.3

No responde 6 3.6 2 8.7 8 4.3

Total 165 100.0 23 100.0 188 100.0

¿Por cuál de los siguientes candidatos al Decanato Facultad de Ciencias 

Jurídicas y Políticas, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Candidatos
Pregunta 1 Pregunta 2

Total %

Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna

Héctor Pereyra Espaillat 110 71.0% 14 82.4% 124 72.1% 8 53.3% 2 50.0% 10 52.6% 134 70.2%

Roberto Adonis Martín 33 21.3% 2 11.8% 35 20.3% 5 33.3% 2 50.0% 7 36.8% 42 22.0%

Estoy indeciso(a) 2 1.3% 0 0.0% 2 1.2% 1 6.7% 0 0.0% 1 5.3% 3 1.6%

No responde 10 6.5% 1 5.9% 11 6.4% 1 6.7% 0 0.0% 1 5.3% 12 6.3%

Total 155 100.1% 17 100.1% 172 100.0% 15 100.0% 4 100.0% 19 100.0% 191 100.0%

Total

¿Por cuál de los siguientes candidatos al 

DECANATO de la Facultad de CS 

JURIDICAS Y POLITICAS, colocados en 

orden alfabético, usted votaría?

Pertenece CCE FCJP-  Facultad a la que pertenece 

(Opción 1)

Pertenece CCE FCJP-  Facultad a la que 

pertenece (Opción 2)

VOTA NO VOTA Total VOTA NO VOTA Total



NOVIEMBRE

MARZO

Vicedecanato Facultad de 

Ciencias Jurídicas y Políticas

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Adonis Martin 36 21.8 8 34.8 44 23.4

Carlixta Camacho Hilario 24 14.5 3 13.0 27 14.4

Juana Inés Ferreira Rodríguez 42 25.5 5 21.7 47 25.0

Maritza Cruz González 10 6.1 1 4.3 11 5.9

Estoy indeciso(a) 21 12.7 1 4.3 22 11.7

No responde 10 6.1 5 21.7 15 8.0

Otro (especifique) 22 13.3 0 0.0 22 11.7

Total 165 100.0 23 100.0 188 100.0

Otro (especifique)

Mildred Beltre Ruiz 20 0

Esther Díaz 1 0

Miguel Compres Gómez 1 0

¿Por cuál de los siguientes candidatos al Vicedecanato Facultad de Ciencias 

Jurídicas y Políticas, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Candidatos
Pregunta 1 Pregunta 2

Total %

Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna

Carmen Chevalier 61 39.4% 4 23.5% 65 37.8% 6 40.0% 2 50.0% 8 42.1% 73 38.2%

Mildred Beltré 76 49.0% 11 64.7% 87 50.6% 6 40.0% 1 25.0% 7 36.8% 94 49.2%

Estoy indeciso(a) 6 3.9% 0 0.0% 6 3.5% 2 13.3% 1 25.0% 3 15.8% 9 4.7%

No responde 12 7.7% 2 11.8% 14 8.1% 1 6.7% 0 0.0% 1 5.3% 15 7.9%

Total 155 100.0% 17 100.0% 172 100.0% 15 100.0% 4 100.0% 19 100.0% 191 100.0%

¿Por cuál de los siguientes candidatos al  

Vicedecanato de la Facultad de  

CS JURIDICAS Y POLITICAS, 

colocados en orden alfabético, 

usted votaría?

Pertenece CCE FCJP-  Facultad a la que pertenece 

(Opción 1)

Pertenece CCE FCJP-  Facultad a la que 

pertenece (Opción 2)

VOTA NO VOTA Total VOTA NO VOTA Total Total



NOVIEMBRE

MARZO

Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna

Altagracia Suero 19 7.6% 4 8.5% 23 7.8% 4 14.8% 1 33.3% 5 16.7% 28 8.6%

Ana Jacqueline Ureña 76 30.5% 26 55.3% 102 34.5% 9 33.3% 2 66.7% 11 36.7% 113 34.7%

Frank Acosta 40 16.1% 2 4.3% 42 14.2% 6 22.2% 0 0.0% 6 20.0% 48 14.7%

Gerardo Roa Ogando 101 40.6% 9 19.1% 110 37.2% 7 25.9% 0 0.0% 7 23.3% 117 35.9%

Estoy indeciso(a) 10 4.0% 2 4.3% 12 4.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 12 3.7%

No responde 3 1.2% 4 8.5% 7 2.4% 1 3.7% 0 0.0% 1 3.3% 8 2.5%

Total 249 100.0% 47 100.0% 296 100.0% 27 100.0% 3 100.0% 30 100.0% 326 100.0%

Total

¿Por cuál de los siguientes candidatos al 

DECANATO de la Facultad de 

HUMANIDADES, colocados en orden 

alfabético, usted votaría?

Pertenece CCE FH-  Facultad a la que pertenece 

(Opción 1)

Pertenece CCE FH-  Facultad a la que pertenece 

(Opción 2)

VOTA NO VOTA Total VOTA NO VOTA Total



NOVIEMBRE

MARZO

Vicedecanato Facultad de 

Humanidades

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Angela Fernández R 16 6.4 0 0.0 16 5.7

Álvaro Caamaño Santana 49 19.6 10 34.5 59 21.1

Giovanni Matos Suberví 82 32.8 13 44.8 95 34.1

Estoy indeciso(a) 65 26.0 4 13.8 69 24.7

No responde 37 14.8 2 6.9 39 14.0

Otro (especifique) 1 0.4 0 0.0 1 0.4

Total 250 100.0 29 100.0 279 100.0

¿Por cuál de los siguientes candidatos al Vicedecanato Facultad de 

Humanidades, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Candidatos
Pregunta 1 Pregunta 2

Total %

Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna

Altagracia Fernández 16 6.4% 4 8.5% 20 6.8% 2 7.4% 1 33.3% 3 10.0% 23 7.1%

Álvaro Caamaño 40 16.1% 5 10.6% 45 15.2% 7 25.9% 1 33.3% 8 26.7% 53 16.3%

Ángel Ortega 25 10.0% 1 2.1% 26 8.8% 2 7.4% 0 0.0% 2 6.7% 28 8.6%

César Zapata 29 11.6% 7 14.9% 36 12.2% 2 7.4% 0 0.0% 2 6.7% 38 11.7%

Giovanni Matos Suberví 83 33.3% 15 31.9% 98 33.1% 9 33.3% 1 33.3% 10 33.3% 108 33.1%

Estoy indeciso(a) 32 12.9% 9 19.1% 41 13.9% 2 7.4% 0 0.0% 2 6.7% 43 13.2%

No responde 24 9.6% 6 12.8% 30 10.1% 3 11.1% 0 0.0% 3 10.0% 33 10.1%

Total 249 100.0% 47 100.0% 296 100.0% 27 100.0% 3 100.0% 30 100.0% 326 100.0%

Total

¿Por cuál de los siguientes candidatos al  

Vicedecanato de la Facultad de  

HUMANIDADES, colocados en 

orden alfabético, usted votaría?

Pertenece CCE FH-  Facultad a la que pertenece 

(Opción 1)

Pertenece CCE FH-  Facultad a la que pertenece 

(Opción 2)

VOTA NO VOTA Total VOTA NO VOTA Total



NOVIEMBRE

MARZO

Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna

Alexis López 29 20.0% 6 19.4% 35 19.9% 3 9.4% 1 33.3% 4 11.4% 39 18.5%

Jaime Olmo 27 18.6% 1 3.2% 28 15.9% 8 25.0% 0 0.0% 8 22.9% 36 17.1%

Mártires Figuereo 1 0.7% 0 0.0% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5%

Omar Segura 81 55.9% 22 71.0% 103 58.5% 20 62.5% 0 0.0% 20 57.1% 123 58.3%

Estoy indeciso(a) 3 2.1% 1 3.2% 4 2.3% 1 3.1% 2 66.7% 3 8.6% 7 3.3%

No responde 4 2.8% 1 3.2% 5 2.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 2.4%

Total 145 100.0% 31 100.0% 176 100.0% 32 100.0% 3 100.0% 35 100.0% 211 100.0%

Total

¿Por cuál de los siguientes candidatos al 

DECANATO de la Facultad de 

INGENIERIA Y ARQUITECTURA, 

colocados en orden alfabético, usted 

votaría?

Pertenece CCE FIA-  Facultad a la que pertenece 

(Opción 1)

Pertenece CCE FIA-  Facultad a la que pertenece 

(Opción 2)

VOTA NO VOTA Total VOTA NO VOTA Total

Decanato Facultad de Ingeniería 

y Arquitectura

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Arturo García Reynoso 12 8.8 3 9.4 15 8.9

Elsa Acosta Piantini 11 8.1 1 3.1 12 7.1

Germán Alexis López Ceballos 14 10.3 6 18.8 20
11.9

Jaime Olmo Contreras 22 16.2 1 3.1 23 13.7

Omar Segura Alcántara 72 52.9 17 53.1 89 53.0

Estoy indeciso(a) 2 1.5 3 9.4 5 3.0

No responde 2 1.5 1 3.1 3 1.8

Otro (especifique) 1 0.7 0 0.0 1 0.6

Total 136 100.0 32 100.0 168 100.0

Otro (especifique)

Ninguno 1

¿Por cuál de los siguientes candidatos al Decanato Facultad de Ingeniería y 

Arquitectura, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Candidatos
Pregunta 1 Pregunta 2

Total %



NOVIEMBRE

MARZO

Vicedecanato Facultad de 

Ingeniería y Arquitectura

Frecuencia Porcentaje Frecuencia Porcentaje

Emmanuel Pelaez Andújar 30 22.1 11 34.4 41 24.4

Justina Chavez Morillo 41 30.1 5 15.6 46 27.4

Luis Santana González 20 14.7 4 12.5 24 14.3

Manuel Fabré Contreras 15 11.0 1 3.1 16 9.5

Estoy indeciso(a) 13 9.6 6 18.8 19 11.3

No responde 17 12.5 5 15.6 22 13.1

Total 136 100.0 32 100.0 168 100.0

¿Por cuál de los siguientes candidatos al Vicedecanato Facultad de Ingeniería 

y Arquitectura, colocados en orden alfabético, usted votaría?

Candidatos
Pregunta 1 Pregunta 2

Total %

Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna Recuento % Columna

Emmanuel Pelaez 29 20.4% 3 10.0% 32 18.6% 6 18.8% 1 25.0% 7 19.4% 39 18.8%

Justina Chavez Morillo 34 23.9% 7 23.3% 41 23.8% 8 25.0% 0 0.0% 8 22.2% 49 23.6%

Luis J Santana G 39 27.5% 9 30.0% 48 27.9% 8 25.0% 0 0.0% 8 22.2% 56 26.9%

Manuel G Fabre Contreras 11 7.7% 0 0.0% 11 6.4% 1 3.1% 0 0.0% 1 2.8% 12 5.8%

Estoy indeciso(a) 10 7.0% 8 26.7% 18 10.5% 6 18.8% 2 50.0% 8 22.2% 26 12.5%

No responde 19 13.4% 3 10.0% 22 12.8% 3 9.4% 1 25.0% 4 11.1% 26 12.5%

Total 142 100.0% 30 100.0% 172 100.0% 32 100.0% 4 100.0% 36 100.0% 208 100.0%

Total

¿Por cuál de los siguientes candidatos al  

Vicedecanato de la Facultad  

INGENIERIA Y ARQUITECTURA, 

colocados en orden alfabético, 

usted votaría?

Pertenece CCE FIA-  Facultad a la que pertenece 

(Opción 1)

Pertenece CCE FIA-  Facultad a la que pertenece 

(Opción 2)

VOTA NO VOTA Total VOTA NO VOTA Total
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Recuento

% de N 

columnas Recuento

% de N 

columnas Recuento

% de N 

columnas Recuento

% de N 

columnas Recuento

% de N 

columnas Recuento

% de N 

columnas Recuento % Columna
Julio Melo 0 0.0% 7 53.8% 7 53.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 47%

Marcos García 

Rodríguez

0 0.0% 4 30.8% 4 30.8% 0 0.0% 2 100.0% 2 100.0% 6 40%

Estoy indeciso(a) 0 0.0% 2 15.4% 2 15.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 13%

No responde 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0%

Total 0 0.0% 13 100.0% 13 100.0% 0 0.0% 2 100.0% 2 100.0% 15 100%

Plinio Chain 0 0.0% 8 61.5% 8 61.5% 0 0.0% 2 50.0% 2 50.0% 10 59%

Estoy indeciso(a) 0 0.0% 3 23.1% 3 23.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 18%

No responde 0 0.0% 2 15.4% 2 15.4% 0 0.0% 2 50.0% 2 50.0% 4 24%

Total 0 0.0% 13 100.0% 13 100.0% 0 0.0% 4 100.0% 4 100.0% 17 100%

Juan Francisco 

Terrero

0 0.0% 1 10.0% 1 10.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0% 2 14%

Manuel Barias 0 0.0% 8 80.0% 8 80.0% 0 0.0% 2 50.0% 2 50.0% 10 71%

Estoy indeciso(a) 0 0.0% 1 10.0% 1 10.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0% 2 14%

No responde 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0%

Total 0 0.0% 10 100.0% 10 100.0% 0 0.0% 4 100.0% 4 100.0% 14 100%

Roberto Germán 0 0.0% 9 75.0% 9 75.0% 0 0.0% 4 80.0% 4 80.0% 13 76%

Estoy indeciso(a) 0 0.0% 2 16.7% 2 16.7% 0 0.0% 1 20.0% 1 20.0% 3 18%

No responde 0 0.0% 1 8.3% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6%

Total 0 0.0% 12 100.0% 12 100.0% 0 0.0% 5 100.0% 5 100.0% 17 100%

Miguel Khoury 0 0.0% 1 11.1% 1 11.1% 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0% 2 18%

Orfila Rodríguez 0 0.0% 7 77.8% 7 77.8% 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0% 8 73%

Estoy indeciso(a) 0 0.0% 1 11.1% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 9%

No responde 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0%

Total 0 0.0% 9 100.0% 9 100.0% 0 0.0% 2 100.0% 2 100.0% 11 100%

Hipólito Javier 0 0.0% 1 33.3% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33%

Leini Guerrero 0 0.0% 1 33.3% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33%

Estoy indeciso(a) 0 0.0% 1 33.3% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33%

No responde 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0%

Total 0 0.0% 3 100.0% 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 100%

Claudio Rivera 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0%

Odalís Pérez 0 0.0% 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 1 100.0% 2 100%

Estoy indeciso(a) 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0%

No responde 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0%

Total 0 0.0% 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 1 100.0% 2 100%

Escuela de 

Publicidad

Total

OPCIÓN 2

Pertecene No Pertenece Total

¿Por cuál de los siguientes 

candidatos a las Escuelas 

FACULTAD DE ARTES, usted 

votaría?

Escuela de Cine, 

TV y fotografía

Escuela de Crítica 

e Historia del Arte

 Escuela de Artes 

Plásticas

Escuela de 

Diseño Industrial y 

Modas

Escuela de 

Música

Escuela de Teatro

OPCION 1

Pertecene No Pertenece Total



Recuento

% de N 

columnas Recuento

% de N 

columnas Recuento

% de N 

columnas Recuento

% de N 

columnas Recuento

% de N 

columnas Recuento

% de N 

columnas Recuento

% N 

Subtabla

Adriana Bueno 13 31.0% 3 50.0% 16 33.3% 2 50.0% 0 0.0% 2 50.0% 18 34.6%
Reginaldo Gómez 24 57.1% 1 16.7% 25 52.1% 1 25.0% 0 0.0% 1 25.0% 26 50.0%
Estoy indeciso(a) 2 4.8% 1 16.7% 3 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 5.8%
No responde 3 7.1% 1 16.7% 4 8.3% 1 25.0% 0 0.0% 1 25.0% 5 9.6%
Total 42 100.0% 6 100.0% 48 100.0% 4 100.0% 0 0.0% 4 100.0% 52 100.0%
Alberto Bobadilla 11 11.2% 8 21.6% 19 14.1% 2 20.0% 0 0.0% 2 15.4% 21 14.2%
Emilio Santana 8 8.2% 2 5.4% 10 7.4% 1 10.0% 0 0.0% 1 7.7% 11 7.4%
Emma Encarnación 47 48.0% 22 59.5% 69 51.1% 6 60.0% 0 0.0% 6 46.2% 75 50.7%
Fabio Ferreira 22 22.4% 4 10.8% 26 19.3% 1 10.0% 3 100.0% 4 30.8% 30 20.3%
Estoy indeciso(a) 7 7.1% 0 0.0% 7 5.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 4.7%
No responde 3 3.1% 1 2.7% 4 3.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 2.7%
Total 98 100.0% 37 100.0% 135 100.0% 10 100.0% 3 100.0% 13 100.0% 148 100.0%
Alejandro Hernández 8 57.1% 4 66.7% 12 60.0% 0 0.0% 2 100.0% 2 100.0% 14 63.6%
Susana Hernández 3 21.4% 2 33.3% 5 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 22.7%
Estoy indeciso(a) 1 7.1% 0 0.0% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.5%
No responde 2 14.3% 0 0.0% 2 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 9.1%
Total 14 100.0% 6 100.0% 20 100.0% 0 0.0% 2 100.0% 2 100.0% 22 100.0%
Rosmery Alberto 21 41.2% 2 15.4% 23 35.9% 0 0.0% 1 33.3% 1 12.5% 24 33.3%
Ysabel Melenciano 26 51.0% 9 69.2% 35 54.7% 5 100.0% 2 66.7% 7 87.5% 42 58.3%
Estoy indeciso(a) 3 5.9% 0 0.0% 3 4.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 4.2%
No responde 1 2.0% 2 15.4% 3 4.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 4.2%
Total 51 100.0% 13 100.0% 64 100.0% 5 100.0% 3 100.0% 8 100.0% 72 100.0%
Neel Baez 94 93.1% 31 100.0% 125 94.7% 11 91.7% 3 100.0% 14 93.3% 139 94.6%
Estoy indeciso(a) 5 5.0% 0 0.0% 5 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 3.4%
No responde 2 2.0% 0 0.0% 2 1.5% 1 8.3% 0 0.0% 1 6.7% 3 2.0%
Total 101 100.0% 31 100.0% 132 100.0% 12 100.0% 3 100.0% 15 100.0% 147 100.0%
Ana Ramírez 25 36.2% 4 25.0% 29 34.1% 1 25.0% 1 50.0% 2 33.3% 31 34.1%
Isabel Brito 38 55.1% 10 62.5% 48 56.5% 3 75.0% 1 50.0% 4 66.7% 52 57.1%
Estoy indeciso(a) 5 7.2% 2 12.5% 7 8.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 7.7%
No responde 1 1.4% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.1%
Total 69 100.0% 16 100.0% 85 100.0% 4 100.0% 2 100.0% 6 100.0% 91 100.0%
Altagracia Jiménez 1 5.0% 0 0.0% 1 4.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2%
Ramona Hernández 15 75.0% 1 50.0% 16 72.7% 2 100.0% 0 0.0% 2 100.0% 18 75.0%
Estoy indeciso(a) 2 10.0% 0 0.0% 2 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.3%
No responde 2 10.0% 1 50.0% 3 13.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 12.5%
Total 20 100.0% 2 100.0% 22 100.0% 2 100.0% 0 0.0% 2 100.0% 24 100.0%

¿Por cuál de los siguientes 

candidatos a la Escuela de 

Ciencias 

Geográficas, colocados en 

orden alfabético, usted 

votaría?

¿Por cuál de los siguientes 

candidatos a la Escuela de 

Informática, colocados en 

orden alfabético, usted 

votaría?

¿Por cuál de los siguientes 

candidatos a la Escuela de 

Matemática, colocados en 

orden alfabético, usted 

votaría?

¿Por cuál de los siguientes 

candidatos a la Escuela de 

Química, colocados en 

orden alfabético, usted 

votaría?

¿Por cuál de los siguientes 

candidatos a la Escuela de 

Microbiología y 

Parasitología, colocados en 

orden alfabético, usted 

votaría?

OPCIÓN 2

Pertecene No Pertenece Total

¿Por cuál de los siguientes candidatos a las 

Escuelas Facultad de Ciencias, usted 

votaría?

OPCION 1

Pertecene No Pertenece Total

¿Por cuál de los siguientes 

candidatos a la Escuela de 

Biología, colocados en orden 

alfabético, usted votaría?

¿Por cuál de los siguientes 

candidatos a la Escuela de 

Física, colocados en orden 

alfabético, usted votaría?

Total



Recuento

% de N 

columnas Recuento

% de N 

columnas Recuento

% de N 

columnas Recuento

% de N 

columnas Recuento

% de N 

columnas Recuento

% de N 

columnas Recuento

% N 

Subtabla

César Antonio 

Díaz Alcántara

3 11.1% 0 0.0% 3 9.7% 0 0.0% 1 100.0% 1 50.0%
4 12.1%

Genaro 

Reynoso

4 14.8% 1 25.0% 5 16.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
5 15.2%

José Alarcón 

Mella

20 74.1% 3 75.0% 23 74.2% 1 100.0% 0 0.0% 1 50.0%
24 72.7%

Estoy 

indeciso(a)

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
0 0.0%

No responde 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
Total 27 100.0% 4 100.0% 31 100.0% 1 100.0% 1 100.0% 2 100.0% 33 100.0%
Uziel Duran 10 100.0% 6 100.0% 16 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 16 100.0%
Estoy 

indeciso(a)

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
0 0.0%

No responde 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
Total 10 100.0% 6 100.0% 16 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 16 100.0%
Luis Matos 

Reyes

5 100.0% 2 100.0% 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
7 100.0%

Estoy 

indeciso(a)

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
0 0.0%

No responde 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
Total 5 100.0% 2 100.0% 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 100.0%

¿Por cuál de los siguientes 

candidatos a la Escuela de 

Agronomía, colocados en 

orden alfabético, usted 

votaría?

¿Por cuál de los siguientes 

candidatos a la Escuela de 

Veterinaria, colocados en 

orden alfabético, usted 

votaría?

¿Por cuál de los siguientes 

candidatos a la Escuela 

de Zootecnia, colocados en 

orden alfabético, usted 

votaría?

Total

¿Por cuál de los siguientes 

candidatos a las Escuelas Facultad de 

Ciencias Agronómicas y Veterinaria, 

usted votaría?

OPCION 1 OPCIÓN 2

Pertecene No Pertenece Total Pertecene No Pertenece Total



Recuento

% de N 

columnas Recuento

% de N 

columnas Recuento

% de N 

columnas Recuento

% de N 

columnas Recuento

% de N 

columnas Recuento

% de N 

columnas Recuento

% N 

Subtabla

Nancy Castro 5 31.3% 1 50.0% 6 33.3% 4 50.0% 0 0.0% 4 50.0% 10 38.5%
Rafael Arias 11 68.8% 0 0.0% 11 61.1% 4 50.0% 0 0.0% 4 50.0% 15 57.7%
Estoy indeciso(a) 0 0.0% 1 50.0% 1 5.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.8%
No responde 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
Total 16 100.0% 2 100.0% 18 100.0% 8 100.0% 0 0.0% 8 100.0% 26 100.0%
Confesor Lapaix 69 94.5% 6 85.7% 75 93.8% 7 100.0% 1 50.0% 8 88.9% 83 93.3%
Estoy indeciso(a) 3 4.1% 0 0.0% 3 3.8% 0 0.0% 1 50.0% 1 11.1% 4 4.5%
No responde 1 1.4% 1 14.3% 2 2.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.2%
Total 73 100.0% 7 100.0% 80 100.0% 7 100.0% 2 100.0% 9 100.0% 89 100.0%
Carlos Santiago 52 72.2% 7 70.0% 59 72.0% 16 69.6% 2 100.0% 18 72.0% 77 72.0%
Damaris D´Oleo 18 25.0% 2 20.0% 20 24.4% 6 26.1% 0 0.0% 6 24.0% 26 24.3%
Estoy indeciso(a) 2 2.8% 0 0.0% 2 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.9%
No responde 0 0.0% 1 10.0% 1 1.2% 1 4.3% 0 0.0% 1 4.0% 2 1.9%
Total 72 100.0% 10 100.0% 82 100.0% 23 100.0% 2 100.0% 25 100.0% 107 100.0%
Adria Figuereo 4 100.0% 3 100.0% 7 100.0% 13 81.3% 0 0.0% 13 76.5% 20 83.3%
Luis Díaz 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 18.8% 0 0.0% 3 17.6% 3 12.5%
Estoy indeciso(a) 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 1 5.9% 1 4.2%
No responde 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
Total 4 100.0% 3 100.0% 7 100.0% 16 100.0% 1 100.0% 17 100.0% 24 100.0%
Altagracia Abreu 54 91.5% 9 90.0% 63 91.3% 8 100.0% 0 0.0% 8 88.9% 71 91.0%
Estoy indeciso(a) 2 3.4% 1 10.0% 3 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 3.8%
No responde 3 5.1% 0 0.0% 3 4.3% 0 0.0% 1 100.0% 1 11.1% 4 5.1%
Total 59 100.0% 10 100.0% 69 100.0% 8 100.0% 1 100.0% 9 100.0% 78 100.0%
Eleido Rodríguez 19 35.2% 0 0.0% 19 31.1% 6 50.0% 1 33.3% 7 46.7% 26 34.2%
Lucia Castro Araujo 31 57.4% 6 85.7% 37 60.7% 6 50.0% 1 33.3% 7 46.7% 44 57.9%
Estoy indeciso(a) 3 5.6% 0 0.0% 3 4.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 3.9%
No responde 1 1.9% 1 14.3% 2 3.3% 0 0.0% 1 33.3% 1 6.7% 3 3.9%
Total 54 100.0% 7 100.0% 61 100.0% 12 100.0% 3 100.0% 15 100.0% 76 100.0%

Total

OPCIÓN 2

Pertecene No Pertenece Total

Escuela de 

Educación Física

Escuela de 

Educación Infantil y 

Básica

Escuela de 

Educación Media

 Escuela de 

Orientación 

Educativa y 

Psicopedagogía

 Escuela de Teoría y 

Gestión Educativa

¿Por cuál de los siguientes candidatos a las 

Escuelas Facultad de Ciencias de la 

Eduación, usted votaría?

OPCION 1

Pertecene No Pertenece Total

 Escuela de 

Bibliotecología, 

Tecnología e 

Innovación



Recuento

% de N 

columnas Recuento

% de N 

columnas Recuento

% de N 

columnas Recuento

% de N 

columnas Recuento

% de N 

columnas Recuento

% de N 

columnas Recuento

% N 

Subtabla

Mariolga Roques 14 43.8% 2 25.0% 16 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 16 35.6%
Mirna Novas 18 56.3% 5 62.5% 23 57.5% 4 80.0% 0 0.0% 4 80.0% 27 60.0%
Estoy indeciso(a) 0 0.0% 1 12.5% 1 2.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.2%
No responde 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 20.0% 1 2.2%
Total 32 100.0% 8 100.0% 40 100.0% 5 100.0% 0 0.0% 5 100.0% 45 100.0%
Marianela González 7 20.6% 1 11.1% 8 18.6% 3 23.1% 0 0.0% 3 23.1% 11 19.6%
Mario Díaz 9 26.5% 6 66.7% 15 34.9% 3 23.1% 0 0.0% 3 23.1% 18 32.1%
Rut Caraballo 15 44.1% 1 11.1% 16 37.2% 5 38.5% 0 0.0% 5 38.5% 21 37.5%
Estoy indeciso(a) 1 2.9% 1 11.1% 2 4.7% 1 7.7% 0 0.0% 1 7.7% 3 5.4%
No responde 2 5.9% 0 0.0% 2 4.7% 1 7.7% 0 0.0% 1 7.7% 3 5.4%
Total 34 100.0% 9 100.0% 43 100.0% 13 100.0% 0 0.0% 13 100.0% 56 100.0%
Ángel Alfonso Taveras 17 43.6% 2 28.6% 19 41.3% 5 50.0% 0 0.0% 5 50.0% 24 42.9%
Juan Manuel Espinosa 20 51.3% 3 42.9% 23 50.0% 5 50.0% 0 0.0% 5 50.0% 28 50.0%
Estoy indeciso(a) 2 5.1% 0 0.0% 2 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.6%
No responde 0 0.0% 2 28.6% 2 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.6%
Total 39 100.0% 7 100.0% 46 100.0% 10 100.0% 0 0.0% 10 100.0% 56 100.0%
Alquidea Durán 20 48.8% 2 33.3% 22 46.8% 4 66.7% 2 100.0% 6 75.0% 28 50.9%
Esmelda García 20 48.8% 4 66.7% 24 51.1% 2 33.3% 0 0.0% 2 25.0% 26 47.3%
Estoy indeciso(a) 1 2.4% 0 0.0% 1 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.8%
No responde 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
Total 41 100.0% 6 100.0% 47 100.0% 6 100.0% 2 100.0% 8 100.0% 55 100.0%
Delys Rodríguez 4 26.7% 0 0.0% 4 22.2% 1 33.3% 0 0.0% 1 25.0% 5 22.7%
Elizabeth Pérez Duval 10 66.7% 2 66.7% 12 66.7% 2 66.7% 1 100.0% 3 75.0% 15 68.2%
Estoy indeciso(a) 1 6.7% 0 0.0% 1 5.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.5%
No responde 0 0.0% 1 33.3% 1 5.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.5%
Total 15 100.0% 3 100.0% 18 100.0% 3 100.0% 1 100.0% 4 100.0% 22 100.0%
Amauris Guillén Mateo 15 17.0% 4 22.2% 19 17.9% 1 5.3% 0 0.0% 1 4.8% 20 15.7%
Heriberto Rodríguez Bonet 33 37.5% 6 33.3% 39 36.8% 4 21.1% 0 0.0% 4 19.0% 43 33.9%
José Peralta 28 31.8% 5 27.8% 33 31.1% 11 57.9% 2 100.0% 13 61.9% 46 36.2%
Estoy indeciso(a) 6 6.8% 2 11.1% 8 7.5% 1 5.3% 0 0.0% 1 4.8% 9 7.1%
No responde 6 6.8% 1 5.6% 7 6.6% 2 10.5% 0 0.0% 2 9.5% 9 7.1%
Total 88 100.0% 18 100.0% 106 100.0% 19 100.0% 2 100.0% 21 100.0% 127 100.0%
Glenis Delgado 51 100.0% 5 100.0% 56 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 56 100.0%
Estoy indeciso(a) 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
No responde 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
Total 51 100.0% 5 100.0% 56 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 56 100.0%
Matilde Peguero 36 78.3% 10 83.3% 46 79.3% 16 94.1% 1 100.0% 17 94.4% 63 82.9%
Estoy indeciso(a) 6 13.0% 1 8.3% 7 12.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 9.2%
No responde 4 8.7% 1 8.3% 5 8.6% 1 5.9% 0 0.0% 1 5.6% 6 7.9%
Total 46 100.0% 12 100.0% 58 100.0% 17 100.0% 1 100.0% 18 100.0% 76 100.0%

Escuela de 

Salud Pública

OPCIÓN 2
Pertecene No Pertenece Total Total

Escuela de 

Ciencias 

Fisiológicas

Escuela de 

Ciencias 

Morfológicas

Escuela de 

Enfermería

Escuela de 

Farmacia

Escuela de 

Medicina

Escuela de 

Odontología

¿Por cuál de los siguientes candidatos 

a las Escuelas Facultad de Ciencias de 

la SALUD, usted votaría?

OPCION 1
Pertecene No Pertenece Total

Escuela de 

Bioanálisis



Recuento

% de N 

columnas Recuento

% de N 

columnas Recuento

% de N 

columnas Recuento

% de N 

columnas Recuento

% de N 

columnas Recuento

% de N 

columnas Recuento

% N 

Subtabla

Aldelys Rodríguez 66 79.5% 10 76.9% 76 79.2% 11 45.8% 0 0.0% 11 45.8% 87 72.5%
Patria Fernández 10 12.0% 0 0.0% 10 10.4% 10 41.7% 0 0.0% 10 41.7% 20 16.7%
Estoy indeciso(a) 4 4.8% 2 15.4% 6 6.3% 2 8.3% 0 0.0% 2 8.3% 8 6.7%
No responde 3 3.6% 1 7.7% 4 4.2% 1 4.2% 0 0.0% 1 4.2% 5 4.2%
Total 83 100.0% 13 100.0% 96 100.0% 24 100.0% 0 0.0% 24 100.0% 120 100.0%
Cándido Ramírez 48 44.4% 2 11.1% 50 39.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 50 38.5%
Marcia Yakelin Andújar 54 50.0% 12 66.7% 66 52.4% 4 100.0% 0 0.0% 4 100.0% 70 53.8%
Estoy indeciso(a) 3 2.8% 3 16.7% 6 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 4.6%
No responde 3 2.8% 1 5.6% 4 3.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 3.1%
Total 108 100.0% 18 100.0% 126 100.0% 4 100.0% 0 0.0% 4 100.0% 130 100.0%
Nelson Peña 8 17.8% 0 0.0% 8 15.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 8 14.8%
Nicolás Jiménez 33 73.3% 8 100.0% 41 77.4% 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 42 77.8%
Estoy indeciso(a) 3 6.7% 0 0.0% 3 5.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 5.6%
No responde 1 2.2% 0 0.0% 1 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9%
Total 45 100.0% 8 100.0% 53 100.0% 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 54 100.0%
Guarionex Gómez 19 90.5% 4 80.0% 23 88.5% 4 100.0% 0 0.0% 4 100.0% 27 90.0%
Estoy indeciso(a) 1 4.8% 1 20.0% 2 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.7%
No responde 1 4.8% 0 0.0% 1 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.3%
Total 21 100.0% 5 100.0% 26 100.0% 4 100.0% 0 0.0% 4 100.0% 30 100.0%
Danilo Montero 10 32.3% 0 0.0% 10 31.3% 2 25.0% 0 0.0% 2 25.0% 12 30.0%
José Burgos 13 41.9% 1 100.0% 14 43.8% 1 12.5% 0 0.0% 1 12.5% 15 37.5%
Leonel Rivas 5 16.1% 0 0.0% 5 15.6% 4 50.0% 0 0.0% 4 50.0% 9 22.5%
Estoy indeciso(a) 3 9.7% 0 0.0% 3 9.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 7.5%
No responde 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 1 12.5% 1 2.5%
Total 31 100.0% 1 100.0% 32 100.0% 8 100.0% 0 0.0% 8 100.0% 40 100.0%
Leopoldo Artiles 27 90.0% 10 90.9% 37 90.2% 3 75.0% 2 100.0% 5 83.3% 42 89.4%
Estoy indeciso(a) 2 6.7% 1 9.1% 3 7.3% 1 25.0% 0 0.0% 1 16.7% 4 8.5%
No responde 1 3.3% 0 0.0% 1 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.1%
Total 30 100.0% 11 100.0% 41 100.0% 4 100.0% 2 100.0% 6 100.0% 47 100.0%

¿Por cuál de los siguientes candidatos 

a las Escuelas Facultad de Ciencias 

ECONÓMICAS Y SOCIALES, usted 

votaría?

OPCION 1
Pertecene No Pertenece Total

Escuela de 

Administración

 Escuela de 

Contabilidad

Total

 Escuela de 

Economía

Escuela de 

Estadística

Escuela de 

Mercadotecnia

Escuela de 

Sociología

OPCIÓN 2
Pertecene No Pertenece Total



Recuento

% de N 

columnas Recuento

% de N 

columnas Recuento

% de N 

columnas Recuento

% de N 

columnas Recuento

% de N 

columnas Recuento

% de N 

columnas Recuento

% N 

Subtabla

José Rafael Almonte 18 72.0% 3 75.0% 21 72.4% 1 33.3% 0 0.0% 1 25.0% 22 66.7%
Nelson Vargas Guerrero 2 8.0% 0 0.0% 2 6.9% 1 33.3% 0 0.0% 1 25.0% 3 9.1%
Tony Tejada 4 16.0% 1 25.0% 5 17.2% 1 33.3% 1 100.0% 2 50.0% 7 21.2%
Estoy indeciso(a) 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
No responde 1 4.0% 0 0.0% 1 3.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.0%
Total 25 100.0% 4 100.0% 29 100.0% 3 100.0% 1 100.0% 4 100.0% 33 100.0%
Carlos Luciano 6 4.7% 0 0.0% 6 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 3.9%
Martin Montilla 98 76.6% 11 100.0% 109 78.4% 1 9.1% 1 50.0% 2 15.4% 111 73.0%
José Pérez Vólquez 8 6.3% 0 0.0% 8 5.8% 10 90.9% 1 50.0% 11 84.6% 19 12.5%
Rudys Correa 8 6.3% 0 0.0% 8 5.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 8 5.3%
Estoy indeciso(a) 4 3.1% 0 0.0% 4 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 2.6%
No responde 4 3.1% 0 0.0% 4 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 2.6%
Total 128 100.0% 11 100.0% 139 100.0% 11 100.0% 2 100.0% 13 100.0% 152 100.0%

Total

 Escuela de 

Derecho

OPCIÓN 2

Pertecene No Pertenece Total

¿Por cuál de los siguientes candidatos 

a las Escuelas Facultad de Ciencias 

JURÍDICAS Y POLÍTICAS, usted votaría?

OPCION 1

Pertecene No Pertenece Total

Escuela de 

Ciencias 

Políticas



Recuento

% de N 

columnas Recuento

% de N 

columnas Recuento

% de N 

columnas Recuento

% de N 

columnas Recuento

% de N 

columnas Recuento

% de N 

columnas Recuento

% N 

Subtabla

José Vásquez R 5 17.2% 1 16.7% 6 17.1% 0 0.0% 1 100.0% 1 20.0% 7 17.5%
Teodoro Viola 24 82.8% 4 66.7% 28 80.0% 4 100.0% 0 0.0% 4 80.0% 32 80.0%
Estoy indeciso(a) 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
No responde 0 0.0% 1 16.7% 1 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.5%
Total 29 100.0% 6 100.0% 35 100.0% 4 100.0% 1 100.0% 5 100.0% 40 100.0%
Jenfry Jiménez 3 16.7% 0 0.0% 3 15.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 13.6%
Luís Pérez 6 33.3% 1 50.0% 7 35.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 31.8%
Óscar Peña 8 44.4% 0 0.0% 8 40.0% 1 50.0% 0 0.0% 1 50.0% 9 40.9%
Estoy indeciso(a) 1 5.6% 1 50.0% 2 10.0% 1 50.0% 0 0.0% 1 50.0% 3 13.6%
No responde 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
Total 18 100.0% 2 100.0% 20 100.0% 2 100.0% 0 0.0% 2 100.0% 22 100.0%
Eulogio Silverio 10 35.7% 0 0.0% 10 34.5% 3 60.0% 0 0.0% 3 60.0% 13 38.2%
Hidalgo Peña 17 60.7% 1 100.0% 18 62.1% 2 40.0% 0 0.0% 2 40.0% 20 58.8%
Estoy indeciso(a) 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
No responde 1 3.6% 0 0.0% 1 3.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.9%
Total 28 100.0% 1 100.0% 29 100.0% 5 100.0% 0 0.0% 5 100.0% 34 100.0%
Abad Montero 

Bautista

21 72.4% 2 33.3% 23 65.7% 2 100.0% 0 0.0% 2 100.0%

25 67.6%
Ambrocio Sánchez 4 13.8% 3 50.0% 7 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 18.9%
Estoy indeciso(a) 2 6.9% 1 16.7% 3 8.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 8.1%
No responde 2 6.9% 0 0.0% 2 5.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.4%
Total 29 100.0% 6 100.0% 35 100.0% 2 100.0% 0 0.0% 2 100.0% 37 100.0%
Ruth Cuevas Aliés 88 92.6% 5 100.0% 93 93.0% 8 88.9% 0 0.0% 8 88.9% 101 92.7%
Estoy indeciso(a) 4 4.2% 0 0.0% 4 4.0% 1 11.1% 0 0.0% 1 11.1% 5 4.6%
No responde 3 3.2% 0 0.0% 3 3.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 2.8%
Total 95 100.0% 5 100.0% 100 100.0% 9 100.0% 0 0.0% 9 100.0% 109 100.0%
Bely Castillo 5 11.9% 2 8.7% 7 10.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 10.0%
María Esther 

Camacho

6 14.3% 2 8.7% 8 12.3% 2 50.0% 0 0.0% 2 40.0%

10 14.3%
Zoraida De León 27 64.3% 18 78.3% 45 69.2% 2 50.0% 1 100.0% 3 60.0% 48 68.6%
Estoy indeciso(a) 1 2.4% 1 4.3% 2 3.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.9%
No responde 3 7.1% 0 0.0% 3 4.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 4.3%
Total 42 100.0% 23 100.0% 65 100.0% 4 100.0% 1 100.0% 5 100.0% 70 100.0%

Total
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OPCIÓN 2

Pertecene No Pertenece Total

¿Por cuál de los siguientes 

candidatos a las Escuelas Facultad 

de HUMANIDADES, usted votaría?

OPCION 1

Pertecene No Pertenece Total

Escuela de 

Historia y 

Antropología



Recuento

% de N 

columnas Recuento

% de N 

columnas Recuento

% de N 

columnas Recuento

% de N 

columnas Recuento

% de N 

columnas Recuento

% de N 

columnas Recuento

% N 

Subtabla

Estebanía De La Cruz Del 

Rosario

9 56.3% 3 60.0% 12 57.1% 1 25.0% 0 0.0% 1 25.0% 13 52.0%
Jesús Armando Cruz Rijo 7 43.8% 1 20.0% 8 38.1% 3 75.0% 0 0.0% 3 75.0% 11 44.0%
Estoy indeciso(a) 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
No responde 0 0.0% 1 20.0% 1 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.0%
Total 16 100.0% 5 100.0% 21 100.0% 4 100.0% 0 0.0% 4 100.0% 25 100.0%
Humberto Brito 18 46.2% 5 55.6% 23 47.9% 1 14.3% 0 0.0% 1 14.3% 24 43.6%
Leopoldo Ortíz 16 41.0% 3 33.3% 19 39.6% 5 71.4% 0 0.0% 5 71.4% 24 43.6%
Estoy indeciso(a) 4 10.3% 0 0.0% 4 8.3% 1 14.3% 0 0.0% 1 14.3% 5 9.1%
No responde 1 2.6% 1 11.1% 2 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.6%
Total 39 100.0% 9 100.0% 48 100.0% 7 100.0% 0 0.0% 7 100.0% 55 100.0%
Iris Miguelina González 37 90.2% 9 100.0% 46 92.0% 5 71.4% 0 0.0% 5 71.4% 51 89.5%
Estoy indeciso(a) 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0% 1 14.3% 1 1.8%
No responde 4 9.8% 0 0.0% 4 8.0% 1 14.3% 0 0.0% 1 14.3% 5 8.8%
Total 41 100.0% 9 100.0% 50 100.0% 7 100.0% 0 0.0% 7 100.0% 57 100.0%
Mirtha González 14 77.8% 0 0.0% 14 77.8% 5 83.3% 1 100.0% 6 85.7% 20 80.0%
Estoy indeciso(a) 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 1 14.3% 1 4.0%
No responde 4 22.2% 0 0.0% 4 22.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 16.0%
Total 18 100.0% 0 0.0% 18 100.0% 6 100.0% 1 100.0% 7 100.0% 25 100.0%
Freddy E García C 9 90.0% 0 0.0% 9 81.8% 2 100.0% 0 0.0% 2 100.0% 11 84.6%
Estoy indeciso(a) 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
No responde 1 10.0% 1 100.0% 2 18.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 15.4%
Total 10 100.0% 1 100.0% 11 100.0% 2 100.0% 0 0.0% 2 100.0% 13 100.0%
Fernando López 16 84.2% 7 100.0% 23 88.5% 6 85.7% 1 100.0% 7 87.5% 30 88.2%
Estoy indeciso(a) 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
No responde 3 15.8% 0 0.0% 3 11.5% 1 14.3% 0 0.0% 1 12.5% 4 11.8%
Total 19 100.0% 7 100.0% 26 100.0% 7 100.0% 1 100.0% 8 100.0% 34 100.0%
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FICHA TÉCNICA DE LA ENCUESTA

Contexto de la Encuesta:

La UASD actualmente se encuentra bajo la modalidad de educación virtual a distancia

Vía de contacto con los encuestados: Cuenta de correo electrónico personal y alterno voluntario el 

institucional

FECHA DE ELABORACIÓN DEL REPORTE PRELIMINAR:

15 y 16 de de noviembre de 2021.

ELABORADA POR:

∙ Francisco Peña, MA

∙ Patricia Reyna, PhD

∙ Rafael Duran, M

∙ Daniel Castellanos

∙ Amaury Reyna

∙ Roberto Reyna, MA

FECHA DE INICIO DE LA ENCUESTA:

Lunes 7 al lunes 14 de marzo 2022

ENLACE PARA RECOPILACIÓN:

https://es.surveymonkey.com/r/encuestauasd2021
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